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ΘΕΜΑ: ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΟΝ Τ/Σ ΣΚΑΪ/ΕΚΔΟΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ/ΚΗΡΥΞΗ ΣΤΑΣΗΣ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Το Δ.Σ. αποφασίζει κατά πλειοψηφία, την έκδοση ανακοίνωσης
στην οποία:

Θα καταγγέλλεται η παράνομη και καταχρηστική στάση της
εργοδοσίας του Τ/Σ ΣΚΑΪ, η οποία σήμερα, παραβαίνοντας
κάθε έννοια συνδικαλιστικής ελευθερίας, απαίτησε γραπτό
αίτημα, προκειμένου να επιτραπεί η είσοδος στους χώρους
εργασίας του καναλιού σε μέλη του Δ.Σ. που μετέβησαν
στον  «ΣΚΑΪ»  για  να  πάρουν  μέρος  σε  προγραμματισμένη
συνέλευση των δημοσιογράφων, έπειτα από την άδικη και
παράνομη απόλυση του μέλους κ. Αργύρη Καλογερόπουλου.
Στην ανακοίνωση θα αναφερθούν:
Τα ονόματα της αντιπροσωπείας του Δ.Σ. που μετέβησαν
στον  ΣΚΑΪ,  οι  οποίοι  ήταν  οι  κ.κ.  Πρόεδρος  Μαρία
Αντωνιάδου,  Β΄  Αντιπρόεδρος  Άρια  Αγάτσα,  η  Ειδική
Γραμματέας Αγγελική Γυπάκη, και τα μέλη του Δ.Σ. Νανά
Νταουντάκη, Χρήστος Κυρίτσης και Γιώργος Μηλιώνης.
Ο  συνδικαλιστικός  νόμος  που  ορίζει  σαφέστατα  τα
δικαιώματα των πρωτοβάθμιων συνδικαλιστικών οργανώσεων.
Η ΕΣΗΕΑ θα ασκήσει κάθε νόμιμο μέσο έναντι αυτής της
ενέργειας της εργοδοσίας.
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Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  δεν  επέλεξε  την  τακτική  της
σύγκρουσης, καθώς επιθυμία του δεν ήταν να δυναμιτισθεί
το εργασιακό κλίμα στον «ΣΚΑΪ».
Ο  όμιλος  ΣΚΑΙ  αποτελεί  μοναδικό  παράδειγμα  μέσου
ενημέρωσης  της  Αθήνας  που  παρεμποδίζει  την
πραγματοποίηση συνελεύσεων των εργαζομένων του με την
παρουσία συνδικαλιστικών εκπροσώπων.
Τέλος, την κήρυξη στάσης εργασίας από 11.30 έως 13.30
όλων των συναδέλφων δημοσιογράφων, που εργάζονται στον
τηλεοπτικό σταθμό «ΣΚΑΙ» και την ιστοσελίδα “skai.gr”
για  την  πραγματοποίηση  συνέλευσής  τους  αύριο,  5
Σεπτεμβρίου  2018  στις  12.00  στα  γραφεία  της  ΕΣΗΕΑ,

Ακαδημίας 20, 3ος όροφος.

 

 

ΘΕΜΑ:  ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ  ΤΗΣ  ΑΙΘΟΥΣΑΣ  ΤΟΥ  1ΟΥ  ΟΡΟΦΟΥ  ΣΤΟΝ  ΣΥΛΛΟΓΟ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΕΣ

Το Δ.Σ. κατόπιν αιτήματος της Συλλόγου Διοικητικών Υπαλλήλων
ΕΕΣ  (αρ.πρ:1499/4-9-18),  αποφασίζει  ομόφωνα  τη  δωρεάν

παραχώρηση  της  αίθουσας  του  1ου  ορόφου  για  τη  διενέργεια
εκλογοαπολογιστικής  συνέλευσης,  που  θα  πραγματοποιηθεί  στις
18/9, με ελάχιστη επιβάρυνση της επιμέλειας (30 ευρώ) και των
λειτουργικών  εξόδων   (30  ευρώ)  της  αίθουσας  (απ.
υπ’αρ.:32/21-12-17).


